

ADUNARII GENERALE ALE CAMEREI DE COMERT SI INDUSTRIE CLUJ

In amabila atentie a reprezentantilor sectiunilor Camerei de Comert si Industrie Cluj,
va transmitem spre studiu si aprobare

RAPORTUL PRIVIND BUGETUL DE VENITURI SI CHELTUIELI ESTIMATE PENTRU ANUL 2021

Veniturile previzionate de Camera de Comerț și Industrie Cluj pentru anul 2021 au fost previzionate de catre toate departamentele Camerei in patru variante de lucru, motivat de faptul ca in momentul de fata exista in evaluare doua cereri de finantare cu fonduri europene depuse de CCI Cluj.

Aceste doua proiecte europene ce pot influenta major bugetul de venituri si cheltuieli pe anul 2021 sunt: "Antreprenoriat Sustenabil pentru Studentii din Regiunea Nord Vest" – ID 1407744 si Proiectul "Dezvoltare sustenabila a competentelor digitale pentru angajatii IMM din Regiunea Nord Vest" – ID 143404, ambele aflate in etapa finala de evaluare.

In acest sens, va prezentam cele patru variante de buget de venituri si cheltuieli pe anul 2021, previzionate in functie de:

- Varianta I - neimplementarea niciunui proiect cu fonduri europene.
- Varianta II - cu implementarea primului proiect.
- Varianta III - cu implementarea celui de al doilea proiect.
- Varianta IV - cu implementarea concomitenta a ambelor proiecte cu fonduri europene.

In varianta I, veniturile previzionate de departamentele Camerei se ridică la suma de 913.500,00 lei, iar cheltuielile la suma de 912.000,00 lei.

În această previziune optimistă creșterea se regăsește în dorința Camerei Cluj de a realiza venituri mai mari fata de cele planificate pe anul trecut, prognozate pe realizările concrete ale anului 2020, fara implementarea proiectelor cu fonduri europene.

In varianta II, veniturile previzionate de departamentele Camerei se ridică la suma de 2.513.500,00 lei, iar cheltuielile la suma de 2.425.611,00 lei.

În această previziune creșterea se regăsește prin implementarea proiectului cu fonduri europene, "Antreprenoriat Sustenabil pentru Studentii din Regiunea Nord Vest" – ID 1407744.

In varianta III, veniturile previzionate de departamentele Camerei se ridică la suma de 2.535.884,40 lei, iar cheltuielile la suma de 2.453.760,75 lei.



În această previziune creșterea se regăsește prin implementarea proiectului cu fonduri europene, "Dezvoltare sustenabila a competentelor digitale pentru angajatii IMM din Regiunea Nord Vest" – ID 143404.

In varianta IV, veniturile previzionate de departamentele Camerei se ridică la suma de 4.135.884,40 lei, iar cheltuielile la suma de 3.984.115,64 lei.

În această previziune creșterea se regăsește prin implementarea concomitentă a ambelor proiecte cu fonduri europene, respectiv "Antreprenoriat Sustenabil pentru Studentii din Regiunea Nord Vest" – ID 1407744 și "Dezvoltare sustenabila a competentelor digitale pentru angajatii IMM din Regiunea Nord Vest" – ID 143404.

Totodata, pentru sustenabilitatea proiectelor cu fonduri europene pe anul 2021, supunem aprobării Dumneavoastra aprobarea accesării unei linii de credit de până la 2 mil. lei, în variantele în care Camera va implementa unul sau ambele proiecte cu fonduri europene, în vederea cofinanțării proiectelor europene în implementarea lor.

În concluzie, bugetul de venituri și cheltuieli previzionat pentru anul 2021 este unul echilibrat pe fiecare variantă de lucru și poate asigura funcționarea instituției, menținerea personalului existent, testarea și standardizarea unor servicii noi și nu în ultimul rând promovarea serviciilor Camerei de Comerț și Industrie Cluj în țară și în străinătate.

Cu consideratie,

Camera de Comerț și Industrie Cluj

Președinte

Ing. Stefan Florea Dimitriu